
Decemberben még mindannyian alig várjuk, hogy essen a hó, s a csípős hidegben hógo-
lyózhassunk, szánkózhassunk vagy korcsolyázhassunk. Februárig persze már biztosan Ti 
is elteltek a téli hónapok örömeivel, és alig várjátok, hogy beköszöntsön a langyos, nap-
sütéses tavasz. Így van ezzel régóta minden ember, aki olyan helyen él, ahol négy évszak 
váltja egymást. 
A farsang a tavaszvárás ősi ünnepe, melyben a rémisztő maszkok, a zajkeltés és hangosko-
dás eredetileg mind a tél elijesztésére, kiűzésére szolgáltak. 
Az óvodában meg az iskolában is áll a bál farsangkor, igaz-e? Jelmezekbe, álarcokba bújik 
mindenki, és vígan táncolnak, esznek-isznak a királylányok, indiánok, tavasztündérek és 
ördögfiókák a farsangi mulatságon!
Ráadásul régen azt mondták, hogy a farsang az ördög ünnepe a sok torkoskodás meg álar-
cos tréfacsinálás miatt – ha láttatok már busó maszkot, megértitek, miért!

Nálunk itt  a bábszínházban a Maskarádé temeti a Telet, és a  A szegény ördög című 
bábelőadással várjuk a tavaszt. 
Persze a Ti segítségetekre is szükség lesz farsang környékén!
Arra kérünk Benneteket, hogy rajzoljatok, fessetek nekünk ördögfigurákat, hogy a télűző 
mulatság idején már ezekkel díszíthessük a Bábosház falait!

Képeiteket 2010. január 31-ig juttathatjátok el személyesen vagy postai úton a Vojtina 
Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Műveitek hátoldalára ne felejtsétek el ráír-
ni neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, vala-
mint a rajzpályázat címét: Az ördögbe!

Alkotásaitok közül Kemény Henrik bábművész, az ördögverő Vitéz László életre keltője és 
Láposi Terka, a Játszószínház művészeti vezetője választják majd ki a nekik leginkább ked-
veseket. A kiválasztott képek alkotóit szeretettel várjuk családtagjaikkal együtt februárban 
A szegény ördög című előadásunkra. (Az előadás időpontját a későbbiekben egyeztetjük 
a nyertesekkel.) S hogy egész biztosan ne térjen vissza már a Tél ebben az esztendőben, 
zajkeltő-hidegijesztő eszközökkel is ellátjuk a legördögebb ördögök megrajzolóit!

Elő hát a Varázsceruzát, és ne feledjétek a közmondást: 
Nem olyan fekete az ördög, mint amilyennek festik.
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